
NOBENA AKCIJA NE SME OSTATI NEDOTAKNJENA!
Osnulek statutarnega sklepa in poslovnika o načinu delovanja ob-

činskega sveta /ve/e .sindikatov Slovenije je sprejet. Do 15. februarja
naj l)i bil v razpravi v osnovnih organizacijah Zveze sindikatov, nato
pa naj bi sprejeli predlrg. Tako so sklenili na zadnji seji občinskega
sveta ZSS.

Sprejeli so tudi dclovni načrt
občinskega sveta Zveze sindika-
tov Ljubljana Vič-Rudnik za le-
tošnje leto. Delovni načrt jezelo
obscžen, vendar pa ne sme no-
bena akcija, ki jc v njcm predvi-
dcnu. do konca leta ostati nedo-
taknjena. S programi občinskih
dru/hcno političnih organizacij,
skupščine občine ler izvršnega
-ACUI je lc delno usklajcn, zato
bodo slcdilc šc dodatne naloge.
Namen tega delovnega načrta je
vsebinska in časovna opredelitev
posameznih aktivnosti in nalog
občinskega sveta ZSS ter določi-
tev njihovih nosilcev s ciljem, da
bi uskladili in poenotili delova-
nje organizacij in organov ZSS v
vseh okoljih in na vseh nivojih
ter tako najholj uspešno uresni-
čevali sklepe sindikalnih kongre-
sov in obenem s tem izpolnjevali
z ustavo in zakonom o združe-
nem delu opredeljeno vlogo
vsake posamične in celotne or-
ganizacije Zveze sindikatov. V
tem smislu je ta načrt tudi pri-
pomoček in osnova za načrte
osnovnih organizacij ZS oziroma
kot vodilo njihovih aktivnosti in
nalog. Aktivnosti in naloge so
zato usmerjene predvsem na na-
slednja širša področja: krepitev
vloge in položaja delavcev v
dru/heno ekonomskih odnosih

in v politidicm sistemu sociali-
stičnega samoupravljanja: pri-
zadevanja za razvoj proizvajal-
nih sil, krepitev materialne pod-
lagc dela in stabilizacije; pri/a-
devanja za razvoj družbenega in
osebnega standarda, za kulturno
življenje in smotrno izrabo pro-
stega časa ter za varne dclovne
razmerc; podružbljanjc sistema
Ijudskc obrambe in izvajanje
družbene samozaščite ter utrje-
vanje organiziranosti in kadrov-
sko usposabljanje Zveze sindi-
katov.

Clani občinskega sveta ZSS so
sprejeli tudi poročilo o stanju in
pmblematiki telcsne kulture v
občini in predlog samouprav-
nega sporazuma tnzgradnji in fi-
nanciranju telesno kulturnih ob-
jcktov na območju viške občine.
Za področnega sekretarja v ob-
činskem svetu ZSS na področju
razvoja samoupravljanja ter ure-
janja življenjskih in delovnih ra-
zmer delavcev so imenovali Jo-
žeta Sojerja.

V bodoče se bodo zavzeli tudi
za pospešitev akcij za podpis sa-
moupravnega sporazuma o Poti
spominov in tovarištva ter o
gradnji kulturnega doma Ivana
Cankarja, ki sta v viški občini
nekoliko zamrli.

IVO BREČIČ


